Opgaven MULO-B Meetkunde 1960 Rooms-Katholiek
Opgave 1.

Van een scherphoekige driehoek ABC is 
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 en de oppervlakte is 44. 

AD en BE zijn hoogtelijnen.

Bereken: 
a. 
BC

b. AD

c. 
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d. DE  (in 1 dec.)
Opgave 2.

Van een vierhoek ABCD is gegeven 
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 diagonaal 
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De afstand van D tot AC is 3,6 cm.
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De diagonaal DB is de bissectrice van hoek B.

Construeer:
a.
de hoek van 
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b. de vierhoek ABCD
Opgave 3.

In driehoek ABC trekt men de hoogtelijn CD. De loodlijnen uit A en B neergelaten op

de buitenbissectrice van hoek C snijden deze respectievelijk in P en Q.

Bewijs:
a. Vierhoek CDBQ is een koordenvierhoek;



b. Driehoek PDQ is gelijkvormig met driehoek ABC;



c. CD is bissectrice in driehoek PDQ.
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